

**Инструкция руководителей команд
Дистанционной командной олимпиады по математике
для отбора на Турнир математических боев Московской области 2025 года**

Командная олимпиада проводится 26.04.2025 с 15:00 до 18:00

Добрый день, уважаемые руководители команд!

Пожалуйста, ознакомьтесь с этой инструкцией и поделитесь всей необходимой информацией с участниками Ваших команд.

Командам предстоит пройти **два тура: тестовый и устный**. Тест проходит на сайте (ссылка на сайт будет опубликована в чате руководителей и отправлена на электронную почту, указанную при регистрации), а устную часть сдают в мессенджере «Телеграм». Подробную информацию о проведении каждого тура можно прочитать в файле «Общее проведение командной олимпиады».

Все руководители команд состоят в чате Руководителей «Турнир Мат Боев МО Дистант КомОл Руководители», кроме того, каждый руководитель **должен подключиться к каналу для класса своей команды в качестве наблюдателя** (он не помогает детям решать задачи). Если у руководителя есть команды в разных лигах, то ему нужно подключиться к обоим каналам. Ссылки на вступление в каналы будут опубликованы в чате руководителей.

Если у руководителя возникает **вопрос** организационного характера **до начала олимпиады**, то его нужно задать **в чат руководителей** в телеграм.

Если возникает **вопрос по ходу олимпиады**, то его нужно задать в ветке **«Вопросы» в канале команд** в телеграм.

Если возникает **вопрос по условию задачи**, то его нужно задать в личные сообщения члену жюри, который отвечает на вопросы (ссылку на его аккаунт мы закрепим в ветке «Важное» в телеграм).

Руководитель, который хочет задать какой-то вопрос, должен начать сообщение с представления: **«Руководитель команды «N», ...»**.

Проверьте, пожалуйста, что все участники вашей команды переименовались по шаблону: **«Номер команды. Фамилия Имя»** Таблица с номерами команд будет отправлена в чат руководителей. Также она будет размещена в ветке «Важное».

В ходе прохождения тестовой части команда должна договориться, **кто вводит ответ в их команде**, чтобы исключить случайное дублирование. Проследите, пожалуйста, чтобы участники вашей команды договорились и выбрали такого человека.

Проследите, чтобы у каждого участника ваших команд в телеграм **открыт доступ для входящих звонков**. Помогите, пожалуйста, им сделать это, если они не смогут разобраться сами. Инструкция, как это сделать, есть в файле «Общее проведение командной олимпиады».

Чтобы сдавать устную часть, участникам нужно будет перейти по ссылке на тот канал, который соответствует классу команды. Проверьте, пожалуйста, что **каждый участник вашей команды все сделал правильно и перешел туда, куда нужно (в канал того класса, за который выступает команда)**.

Результаты сдачи задач устной части команды смогут посмотреть в специальном **телеграм-боте**, ссылка на который будет направлена руководителям команд. Сообщите ее, пожалуйста вашим командам.

Руководителям команд необходимо **помочь ребятам общаться** друг с другом и обсуждать задачи, **если они не находятся в одном помещении** во время Дистанционной олимпиады. Это можно сделать с помощью различных платформ: конференция в VK, Яндекс Телемост, чат в телеграм, «Zoom» и др.

Руководителям команд необходимо **проконтролировать наличие у участников оборудования (телефон, планшет или компьютер)** для прохождения Дистанционной командной олимпиады.

24 апреля 2025 в 20:15 состоится брифинг для руководителей команд, на котором мы подробно ответим на имеющиеся у Вас вопросы и покажем, как можно помочь участникам с подключением.